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Legyenek XY € G (p) fiiggetlenek. Adja meg a P (X =Y") valdsziniiséget!

Legyenek X,Y € E (1) fiiggetlenek. Igazolja, hogy min{X,Y} € E (2) és max{X,Y} eloszldsa megegyezik X + Y eloszlasdval!
Legyenek X, Y € N (0,1) fiiggetlenek, és Z = | X 4+ Y|. Hatdrozza meg Z slriliségfiiggvényét!

Legyenek X € Po(0,5) és Y € Po(0,1) fiiggetlenek! Mennyi P (X +Y = 2)?

Legyenek X € G (0,5) és Y € G (0,25) fiiggetlenek! Mennyi P (X +Y = k), (k=2,3,4,...)7

Legyenek X, Y € U (0,1) fiiggetlenek, Z = X — Y. Szédmolja ki Z eloszldsfiiggvényét!

Legyenek X € N (5,2) és Y € N (4,3) fiiggetlenek. Adja meg a P (X < Y) valdszinfiséget!

Legyenek XY € U (0, 1) fiiggetlenek, Z =2X 4+ 1,V = 3Y. Szdmolja ki a P (V < Z) valdsziniiséget!
Az X és Y valdsziniiségi valtozok egylittes eloszlasat tartalmazza az alabbi tablazat. p =7 Fliggetlenek-e X és Y7
X
v -1 0 1
—1 p | 3p | bp
1 5p | 15p | 30p

Legyenek X és Y filiggetlen valdszin(iségi valtozdk, Y egyenletes eloszldsi az egységintervallumon, fx () = 2z, ha « € [0, 1].
Szamolja ki az X + Y (konvoliciés) siirliségfiiggvényt.
* Legyenek X, Y € F ()) fiiggetlenek, és Z = | X — Y|. Hatdrozza meg Z siirliségfiiggvényét!
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Legyenek XY € G (p) fiiggetlenek. Adja meg a P (X =Y") valdszintiséget!

Legyenek X,Y € E (1) fiiggetlenek. Igazolja, hogy min{X,Y} € E (2) és max{X,Y} eloszldsa megegyezik X + 3V eloszlasaval!
Legyenek X, Y € N (0,1) fiiggetlenek, és Z = | X + Y|. Hatdrozza meg Z siirliségfiiggvényét!

Legyenek X € Po(0,5) és Y € Po(0,1) figgetlenek! Mennyi P (X +Y = 2)?

Legyenek X € G (0,5) és Y € G (0,25) fliggetlenek! Mennyi P (X +Y =k), (k=2,3,4,...)7

Legyenek X, Y € U (0, 1) fiiggetlenek, Z = X — Y. Szdmolja ki Z eloszldsfiggvényét!

Legyenek X € N (5,2) és Y € N (4,3) fliggetlenek. Adja meg a P (X <Y) valésziniiséget!

Legyenek XY € U (0, 1) fiiggetlenek, Z = 2X 4+ 1,V = 3Y. Szdmolja ki a P (V < Z) valdsziniiséget!
Az X és Y valbsziniiségi véltozdk egyiittes eloszlasat tartalmazza az alabbi tdblazat. p =7 Fliggetlenek-e X és Y7
X
v -1 0 1
—1 p | 3p | 6p
1 5p | 15p | 30p

Legyenek X és Y fiiggetlen valdsziniiségi véltozdk, Y egyenletes eloszldst az egységintervallumon, fx (z) = 2z, ha = € [0, 1].
Szamolja ki az X +Y (konvoliciés) stirliségfiggvényt.
* Legyenek X,Y € F ()\) fuggetlenek, és Z = |X — Y|. Hatdrozza meg Z siirliségfiiggvényét!



